



POLITIA LOCALA A MUNICIPIULUI BOTOSANI

Str. Mihail Kogălniceanu nr. 16, județul Botoșani
Telefon 0231/513100, 0331/401541,
Fax 0231/527022, e-mail politialocalabt@yahoo.com



Informare

În perioada **01 - 13.03.2024**, în conformitate cu atribuțiile reglementate de Legea nr. 155/2010, polițiștii locali din cadrul Serviciului Protecția Mediului au desfășurat activități pentru identificarea și sancționarea persoanelor care abandonează deșeuri menajere pe domeniul public/în coșurile stradale și a celor care nu își întrețin corespunzător proprietățile, transformându-le în depozite necontrolate de deșeuri.

Astfel, au fost aplicate 5 sancțiuni contravenționale cu amendă în cuantum total de **1.100** lei potrivit prevederilor H.C.L. nr. 130/2020, pentru abandonarea deșeurilor menajere la coșurile stradale, pe spațiile verzi, dar și lângă containerele de la platformele special amenajate. Acțiunile au fost desfășurate în str. Săvenilor, str. Primăverii, str. Vârnnav, str. Prieteniei. În ciuda sancțiunilor aplicate, cetățenii municipiului ignoră prevederile legale, abandonând în continuare deșeuri menajere pe domeniul public, creând un aspect insalubru orașului.

De asemenea, au fost desfășurate activități pentru identificarea proprietăților – clădiri și terenuri neîntreținute. Astfel, polițiștii locali au dispus sancționarea contravențională a două societăți care dețin terenuri pe raza municipiului în zona str. Manolești Deal F.N. și str. Peco, potrivit prevederilor art. 96 din O.U.G. nr. 195/2005 – privind protecția mediului, cuantumul amenzilor fiind de 55.000 lei. Pe cele două terenuri au fost găsite depozitări necontrolate de deșeuri rezultate din construcții, deșeuri menajere, dar și vegetație dezvoltată haotic, zonele fiind insalubre și cauzatoare de disconfort pentru cetățeni.

În conformitate cu prevederile H.C.L. nr. 355/2011, a fost dispusă sancționarea cu amendă în cuantum total de 1.200 lei, a proprietarilor unui imobil de pe str. I.C. Brătianu, care nu au luat măsuri de igienizare a curții și întreținere a casei, proprietatea având un aspect dezolant, insalubru, fiind favorizată depozitarea necontrolată a deșeurilor și adăpostirea câinilor fără stăpân.

Menționăm că acțiunile de control se vor desfășura și în perioada următoare, pentru a identifica proprietățile neîngrijite de pe raza municipiului și situațiile de depozitare necontrolată a deșeurilor.

În data de 12.03.2024, pe durata îndeplinirii atribuțiilor de serviciu în Piața Centrală, polițiștii locali din cadrul Serviciului Activitate comercială, au fost informați de un lucrător al administrației pieței, că a găsit în zona toaletelor publice o sacosă cu mai multe bunuri, printre care și un portofel. Polițiștii locali au efectuat verificări în zonă și au identificat proprietarul bunurilor, un bărbat în vârstă de 57 de ani, cu domiciliul în comuna Prăjeni, înmânându-i bunurile pierdute.







